

# 丈夫如父,父亲节也是“夫亲节”

今日女报/凤凰网记者 刘艳

再过两天又是父亲节了,到时微信朋友圈肯定又会出现一大批孝子孝女,“关爱父亲”“父爱如山”“父亲您辛苦了”等等煽情语言,将会填满你的眼球。当然啦,父亲节这天,表达对父亲的关心和爱是应当的。不过,堂客们关爱了自己的老父亲后,也别忘了你家里那位啊。想想看,结婚多年,他在你身边照顾你,和你共进退,保护你和崽崽,付出了很多辛劳。他是你的好丈夫,也是你孩子的好父亲,那么,父亲节这天,你是不是应该也让他享受一下“夫亲节”呢?很多女人都说要嫁一个像父亲一样宠爱自己的男人,最后嫁到了,可要好好珍惜这位把你从亲生父亲手上接过来的丈夫啊。父亲节也是“夫亲节”,和孩子一起陪丈夫过父亲节,然后你再和丈夫把父亲节当情人节来过,怎么样呢?



## 微语女人

### 离婚也可以是新起点

文/江然

每年离婚率这个数字都会被拿出来鞭一遍,最近又被拿出来了,这次“80后”这个标签贴得特别响亮,因为“80后”成为了离婚主力军。而且“80后”的离婚真的很有特点,最快的领证25分钟闪离,最奇葩的,因为洗碗的问题吵架而离婚,还有因为房子不加名字而离的,妻子考上研究生而离的,男人恋母情结严重而离的……“80后”离婚果然是独具一格。但是,既然已经离了,那再指责也没意义。重要的是,女人们离婚后,你们该怎样重新积极地生活?

不可否认,在中国这个男权社会,人人都会说,男人离婚了身价起码不会跌,再找个女人不难,而女人,尤其是有孩子的,就难再找了。也有很多例子,未婚妹子嫁给经济条件好的成熟“二手男”,为了少奋斗几年,宁愿当后妈。可是最近热播剧《前夫求爱记》里,三位前夫离婚后曲折的爱情故事,更是一种现实。前夫看到前妻重获幸福,为了表现出“就算是前夫我们也要做形象高大的前夫,要活得精彩,我们要让她们躺在现夫怀里后悔得痛哭流涕”,于是前夫找了个舞蹈演员扮他女朋友,去前妻的订婚宴,结果穿帮,痛哭流涕的是他。

所以吧,只要前妻们依然漂亮大方,对爱情对生活充满希望,就可以再次找到幸福,让前夫“痛哭流涕”。离婚,也许并没有媒体炒的那么可怕,对女人来说,可怕的不是离婚,而是离婚后的生活。离了,父母不会再逼你结婚了,你可以把离婚当成起点,重新好好考虑新的生活,寻找新的爱情。离了,单身了,自由了,你可以把结婚时没空干、不能干的事,都尝试一遍。离了,在别人看来很可怜,所以你更要努力,更要好好打扮自己,做一个“形象高大的前妻”。

离婚,如果是必然选择,是既定事实,那么,不要把离婚当成生活悲剧,而是当一个新的起点、新的开始。

## 编辑说故事

### 逢周末就相亲的男编辑

上周末去相亲,妹子一坐下来就说:“看你的面相,应该挺有钱的吧?”我心想:这妹子还挺会说话的,就回了句:“你还会看相啊!”谁知她笑了笑说:“非也,我就不信这年头有长得丑还没钱的人敢来相亲。”#你是说我丑咯?#

### 总是道听途说的女编辑

我昨天在地铁上听到一男人很凶地吼一个女人:“不用还了!那点钱还什么还啊!我都没放在心上!你再提这事就是看不起我!”我心想,这男人不错啊,仗义。只听这女人冷笑一声:“看不起你又怎样?快还我钱!”#对不起,我没猜到结局#

## 妻子们的看法

### 丈夫如父,他的哪些行为让你感觉像父亲一样疼爱你

33岁的张韵,某医药科技公司企划人员,她觉得丈夫像父亲一样疼爱她的时候是:“晚上出去锻炼,回来走不动了,紧紧地拉着他,走到没人的地方,我就赖着不走了,他只好背着我。他的背非常宽阔。衣服洗不动了,他给我洗。我想上网,他主动去看电视。我想买什么,尽管去买。他常说只要你高兴,哪怕是多一分钟也好。我常常被感动,有时候感觉只有父母对自己的儿女才能做到这些。”

35岁,外贸职员郭莹芳:“我老公让我感觉到他真的像个父亲的时候,是从我怀孕开始的。他什么都依着我,下班就迫不及待赶回家陪我。我婆婆对我有什么禁忌,他还会说,‘妈,没事的,她怀着孩子挺辛苦的,就由着她吧。’做月子也多亏了老公辛苦一个月陪着我,孩子哭闹、撒尿啥的,他怕累得眼都睁不开,还是会说,‘老婆,我去我去,你休息。’如果宝宝要吃奶,他会温柔地叫醒我。现在孩子5岁了,他还是对我们娘儿俩很好。好老公,好父亲,棒棒哒!”

31岁的中学英语老师溶溶:“我老公最像父亲的时候就是在婚礼上,我爸爸是农民,好紧张地把我的手交给老公,吞吞吐吐地说:‘以后对她好,可以吗?’老公说:‘爸,您放心吧,以后我不止对她好,还会对您和妈妈好。媳妇儿,你也放心,我会像爸那样好好保护你的。’那时候我真觉得好幸福。事实证明没错,现在家里方方面面都是他搞定,我还像小女孩一样。”

妻子们所期待的丈夫像父亲一样爱她,就是丈夫对她宽容、爱护,在家所有事情都能搞定,简直像超人一样。可见,丈夫还是很辛苦的呀!

## 丈夫们的看法

### “夫亲节”,你想妻子给你怎么过

今日女报粉丝“世界大钱包小”说,他和妻子结婚7年,他可是尽职尽责做个好男人,事实上,“是蛮累的,上下班要接送老婆,早上还要送儿子,母亲节、妇女节、儿童节,我都给他们过,但是父亲节,好像真的只是意思一下,儿子给我一个吻而已。要改成过夫亲节,当然希望老婆放我一天大假,不要让我陪逛街,让我出去自由一天,去和哥们聚会、打游戏、喝酒,老婆不要连续打电话来追问,让我做一天主人,应该不算过分吧。当然啦,我不会干坏事的。”

结婚5年的周含说,父亲节,他希望儿子给他洗一次脚。“我也要矫情一回,然后发朋友圈,让别人看看我儿子多乖。”至于妻子怎么给他过,他说:“我一直对飞机模型感兴趣,她知道啊,送一套我早就看中的飞机模型就好啦。一年到头,我也没花太多钱,就这个模型贵一点,要是她买给我,接下来她买啥衣服包包我都乐意。”

才做父亲四个月的汪渠说:“父亲节,我宝贝女儿对我笑笑我就会很满足。当然,我更希望老婆能多多关注我一点。自从女儿出生,我感觉她都不怎么理我了呀,所有心思都在女儿身上。我希望她能好好陪我一天,出去逛街、看电影,温柔一点,像以前一样。”大多数丈夫的意思都是,如果真要过“夫亲节”,希望妻子给他放一天假,也给自己放一天假,两人去度过“二人世界”,逃离一天的柴米油盐。



## 围城故事 >>

### 大情人和小情人一起给他过父亲节

讲述(邹群, 34岁, 护士, 婚7年)

我去年就给老公过过“夫亲节”了,我老公常常说自己很幸运,有两个漂亮的大小情人,哪怕自己为这个家付出一切都值得,所以他真的是为了这个家勤勤恳恳。我确实蛮漂亮,从小到大都有男生追,嫁给老公后他对我有种感恩的心理,他没想过我会选他。我是看中他很可靠。女儿也很可爱,集合了我们的优点,很会遗传啊,有酒窝,大眼睛,以后一定会超过我。我老公以我们为自豪,辛辛苦苦地工作,我要什么他都会

买,女儿喝的也是国外名贵牛奶。老公这么辛苦,这么好,像父亲一样照顾我和女儿,当然我们也要对他好。去年父亲节,女儿在学校给老公做了卡片,卡片是爸爸画像和“爸爸我爱你”的字,女儿虽然画得不太像,但老公很感动。我又要同事帮我和女儿录了一段视频给老公看,视频里我和女儿穿着亲子装,先跳了舞,再深情表白。然后,因为是周末,我就把女儿交

给婆婆,开车载着老公去我早就订好的近郊一家温泉酒店,泡温泉,按摩,让老公完全放松,我们也度过了浪漫的一晚。我跟老公说,你像父亲一样保护着我和女儿,我们希望你能健康、快快乐乐。这些话虽然有些肉麻,但是一年也才那么一天父亲节,说出来吧,让老公感受到你的温柔和体贴,多好呢!



“夫亲节”绝不是我们造出来的一个概念,而是结过婚的男人,有很多确实是家里的顶梁柱,在外要参与社会竞争,在家要做一个体贴的好丈夫、好父亲。女人有妇女节,那一天全世界都在关爱着女性,而男人没有男人节,所以,在父亲节这天,女人们不妨好好关爱一下自己的男人,让他们也放松一下。夫妻二人也可以利用这个机会好好温存、浪漫一番。父亲节马上就到了,堂客们快计划一下吧。